EOBSCL - I11. Foldalatti miitargyak II. Ogy. adatai

1.
ksz 6,00 m; rm = 4:4; ma 3,50 m;
tt 16,00 kN/m’; at = 20000 kKN/m’; eb 8000000 kN/m’;
vm/fm = 1,20/ 1,40 m; négyszog / kor= n; vi 20 cm

2.
ksz 7,00 m; rm = 2:3; ma 3,00 m
tt 18,00 kN/m*; at = 15000 kN/m’; eb 9000000 kN/m*
vi/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

3.
ksz 8,00 m; rm = 3:4, ma 3,60 m
tt 15,00 kN/m*; at = 18000 kN/m’; eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,50/ 1,80 m; négyszog / kor= n; vf 30 cm

4,
ksz 7,00 m; rm = 3:4, ma 3,00 m
tt 19,00 kN/m* at = 18000 kN/m* eb 10000000 kN/m*
vim/fm = 1,40/ 1,60 m; négyszog / kor= k; vf 30 cm

5.
ksz 8,00 m; rm = 4:4; ma 4,50 m;
tt 15,00 kN/m*; at = 20000 kN/m”; eb 8000000 kN/m?;
vm/fm = 1,50 /2,00 m; négyszog / kor= n; vf 20 cm

6.
ksz 9,00 m; rm = 2:3; ma 3,50m
tt 17,00 kN/m*; at = 17000 kN/m’; eb 9000000 kN/m*
vim/fm = 1,20/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

7.
ksz 8,00 m; rm = 2:3; ma 3,00 m
tt 18,00 kN/m*; at = 17000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?
vm/fm = 1,50/ 1,60 m; négyszog / kor= n; vf 25 cm

8.
ksz 9,00 m; rm = 3:4; ma 3,75m
tt 16,00 kN/m* at = 15000 kN/m* eb 10000000 kN/m*
vim/fm = 1,20/ 1,80 m; négyszog / kor= k; vf 30 cm




ksz = 5,00 m; rm = 44, ma 3,00 m

tt = 19,00 kN/m* at = 20000 kN/m* eb 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / Kor= n; vf 20 cm

10.

ksz = 5,00 m; rm = 4 4; ma 3,50 m;

tt 16,00 kN/m’; at = 20000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?;
vm/fm = 1,20/ 1,40 m; négyszog / kor= n; vf 20 cm

11.

ksz = 6,00 m; rm = 2:3; ma 3,00 m

tt 18,00 kN/m’; at = 15000 kN/m’; eb 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

12.

ksz = 7,00 m; rm = 3:4, ma 3,60 m

tt 15,00 kN/m’; at = 18000 kN/m’; eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,50/ 1,80 m; négyszog / kor= n; vf 30 cm

13.

ksz = 6,00 m; rm = 3:4, ma 3,00 m

tt 19,00 kN/m* at = 18000 kN/m* eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,60 m; négyszog / kor= k; vf 30 cm

14.

ksz = 7,00 m; rm = 4 4; ma 4,50 m;

tt 15,00 kN/m’; at = 20000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?;
vm/fm = 1,50/ 2,00 m; négyszog / kor= n; vf 20 cm

15.

ksz = 8,00 m; rm = 2:3; ma 3,50 m

tt 17,00 kN/m’; at = 17000 kN/m’; eb 9000000 kN/m?
vm/fm = 1,20/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

16.

ksz = 7,00 m; rm = 2:3; ma 3,00 m

tt 18,00 kN/m’; at = 17000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?”
vm/fm = 1,50/ 1,60 m; négyszog / kor= n; vf 25 cm




17.

ksz = 8,00 m; rm = 3:4, ma 3,75m

tt = 16,00 kN/m* at = 15000 kN/m* eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,20/ 1,80 m; négyszog / kKor= k; vf 30 cm

18.

ksz = 4,00 m; rm = 4 4; ma 3,00 m

tt 19,00 kN/m* at = 20000 kN/m* eb 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / kor= n; vf 20 cm

19.

ksz = 6,00 m; rm = 4 4; ma 3,50 m;

tt 17,00 kN/m’; at = 20000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?;
vm/fm = 1,20/ 1,40 m; négyszog / kor= n; vf 15 cm

20.

ksz = 7,00 m; rm = 2:3; ma 3,00 m

tt 19,00 kN/m’; at = 15000 kN/m’; eb 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 20 cm

21.

ksz = 8,00 m; rm = 3:4, ma 3,60 m

tt 16,00 kKN/m’; at = 18000 kN/m’; eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,50/ 1,80 m; négyszog / kor= n; vf 25 cm

22.

ksz = 7,00 m; rm = 3:4, ma 3,00 m

tt 20,00 kN/m* at = 18000 kN/m* eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,40 / 1,60 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

23.

ksz = 8,00 m; rm = 4 4; ma 4,50 m;

tt 16,00 kN/m’; at = 20000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?;
vm/fm = 1,50/ 2,00 m; négyszog / kor= n; vf 15 cm

24.

ksz = 9,00 m; rm = 2:3; ma 3,50 m

tt 18,00 kN/m’; at = 17000 kN/m’; eb 9000000 kN/m?
vm/fm = 1,20/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 20 cm




25.

ksz = 8,00 m; rm = 2:3; ma 3,00 m

tt = 19,00 kN/m’; at = 17000 kN/m’; eb 8000000 kN/m”
vm/fm = 1,50/ 1,60 m; négyszog / Kor= n; vf 20 cm

26.

ksz = 9,00 m; rm = 3:4, ma 3,75m

tt 17,00 kN/m* at = 15000 kN/m* eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,20/ 1,80 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

27.

ksz = 5,00 m; rm = 4 4; ma 3,00 m

tt 20,00 kN/m* at = 20000 kN/m* eb 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / kor= n; vf 15 cm

28.

ksz = 5,00 m; rm = 4 4; ma 3,50 m;

tt 17,00 kN/m’; at = 20000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?;
vm/fm = 1,20/ 1,40 m; négyszog / kor= n; vf 15 cm

29.

ksz = 6,00 m; rm = 2:3; ma 3,00 m

tt 19,00 kN/m’; at = 15000 kN/m’; eb 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 20 cm

30.

ksz = 7,00 m; rm = 3:4, ma 3,60 m

tt 16,00 kN/m’; at = 18000 kN/m’; eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,50/ 1,80 m; négyszog / kor= n; vf 25 cm

31.

ksz = 6,00 m; rm = 3:4, ma 3,00 m

tt 20,00 kKN/m* at = 18000 kN/m* eb 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,40 / 1,60 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

32.

ksz = 7,00 m; rm = 4 4; ma 4,50 m;

tt 16,00 kN/m’; at = 20000 kN/m’; eb 8000000 kN/m?;
vm/fm = 1,50/ 2,00 m; négyszog / kor= n; vf 15 cm




33.

ksz = 8,00 m; rm = 2:3; ma 3,50 m

tt = 18,00 kN/m’; at = 17000 kN/m*; eb = 9000000 kN/m?
vm/fm = 1,20/ 1,50 m; négyszog / Kor= k; vf 20 cm

34,

ksz = 7,00 m; rm = 2:3; ma = 3,00 m

tt 19,00 kN/m’; at = 17000 kN/m*; eb = 8000000 kN/m?”
vm/fm = 1,50/ 1,60 m; négyszog / kor= n; vf 20 cm

35,

ksz = 8,00 m; rm = 3:4, ma = 3,75m

tt 17,00 kN/m* at = 15000 kN/m* eb = 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,20/ 1,80 m; négyszog / kor= k; vf 25 cm

36.

ksz = 4,00 m; rm = 4 4; ma = 3,00 m

tt 20,00 kN/m* at = 20000 kN/m* eb = 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,40/ 1,50 m; négyszog / kor= n; vf 15 cm

37,

ksz = 5,00 m; rm = 3:4, ma = 3,00 m

tt 17,00 kN/m* at = 15000 kN/m* eb = 8000000 kN/m?*
vm/fm = 1,50/ 1,80 m; négyszog / kor= n; vf 25 cm

38.

ksz = 7,00 m; rm = 4 4; ma = 4,00 m

tt 19,00 kN/m* at = 18000 kN/m* eb = 9000000 kN/m*
vm/fm = 1,20/ 1,50 m; négyszog / kor= k; vf 20 cm

39,

ksz = 8,00 m; rm = 2:3; ma = 3,50 m

tt 16,00 kN/m* at = 17000 kN/m* eb = 10000000 kN/m*
vm/fm = 1,40 / 1,60 m; négyszog / kor= n; vf 25 cm

40.

ksz = 6,00 m; rm = 3:4, ma = 3,60 m

tt 15,00 kN/m> at = 20000 kN/m* eb = 8000000 kN/m?*
vm/fm = 1,20/ 1,60 m; négyszog / kor= k; vf = 20 cm




Csoateresz vizsgalata
2012. apr. 20.

A toltés korona-szélessége ksz m.

A rm-os rézsli magassaga ma m.

A t5ltés talajanak térfogatsulya tt kN/m’.
Az 4gyazasi tényez6 ¢ = at kN/m’ .

A beton rugalmassagi modulusa eb kN/m? .

A feladatot kiilonb6zo keresztmetszetli (merevségil) atereszek esetére oldjuk meg.
1. Végtelen merev ateresz
2. Hajlékony ateresz

Kiilméret: vim/fm m;

belvilag: négyszog / kor;

falvastagsag vimin = vf cm

Megoldand¢ feladatrészek:

1. Mekkora a p. egyenletes talpfesziiltség és az Mpax nyomaték értéke?
2. Az egyenletrendszer felirasa és megoldasa

Mekkora a py, p1, p2 talpfesziiltség, az yy, yi, ya siillyedés,
aZ Mumax gorbiitet €5 Z Mmax,a+p) Nyomaték értéke?

| ksz |

/mo /o fm

A rézsli hajlasszoge <= 45 fok, azaz rm = tg (alfa), ahol alfa a lejtd vizszintessel bezart szoge.
Az ateresz: a befoglal6 allo téglalapbol hidnyzo négyszog vagy kor méreteit-méretét a
falvastagsag vmin = ¥f megadott értéke alapjan lehet meghatarozni.



